

Árva Mancsok Állatvédő Egyesület  
5666 Medgyesegyháza  
Fay A 2/b

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal	
Működési terület	
Eljuttatási szám: 1205	Az elkészítés napja: 2022 FEBR 22

**Városi Önkormányzat Képviselő Testülete**  
**5666 Medgyesegyháza**  
**Kossuth tér 1**

Tárgy: támogatási kérelem

Tisztelt Képviselő testület!

Egyesületünk az Árva Mancsok Állatvédő Egyesület 2019. augusztus 30-án alakult.

Tevékenységünk:

- A gazdátlan vagy rossz körülmények között élő kutyákat menhelyre juttatjuk, ha szükséges ideiglenesen elhelyezzük, esetenként gazdát keresünk.
- Az arra rászoruló állatainak, illetve az ideiglenesen gondozásunkban lévő kutyáknak táp és konzervadományt gyűjtünk.
- A településen lévő beteg, sérült gazdátlan állatokat orvosi ellátáshoz juttatjuk, amennyiben anyagilag lehetőségünk van rá.
- Kapcsolatot tartunk más állatvédő szervezetekkel.
- Fontosnak tartjuk a helyi közösség tagjainak szemléletformálását az állattartás területén. Ennek fontos része a megelőzés /prevenció/ vagyis az ivartalanítás, ami a kutyák / macskák egészségének védelme mellett jelentősen lecsökkenti a kóborlásból adódó balesetek számát. Nincs felesleges szaporulat, elkerülhető a nagy számban rossz körülmények közé születő vagy rossz helyre kerülő mentésre szoruló állat, így nem nő az utcán élő vagy az amúgy is túlszűfolt menhelyeken lévő állatok száma.

2020 őszén elkezdtünk egy ivartalanítási programot, amit azóta is folyamatosan végzünk. 2021-ben 39 macskát és 6 kutyát ivartalanítottunk a medgyesegyházi és bánkúti gazdikkal fele- fele arányban fizetve az orvosi költséget, esetenként nagyobb arányban is részt vállaltunk, + 2 cica teljes ivartalanítási költségét mi álltuk. Az elmúlt évben gazdás macska ivartalanítás támogatására 244.200 Ft-ot, kutya ivartalanításra 96.000Ft-ot fizetett ki egyesületünk. A Hangya Közösség Alapítvány által meghirdetett és finanszírozott – „100% az állatokért” - megelőzési programban kiírt pályázaton 296.739 Ft értékben tudtunk 10 rászoruló gazdás macskát és 5 kutyát ivartalaníttatani. A kutyák regisztrált chipet és a veszettség elleni oltást is megkaphatták.



Örömmel mondhatjuk, mára egyre jelentősebb azoknak a helyi lakosoknak a száma, akik felelősen gondolkodnak az állattartásról, kutyáikat, cicáikat ivartalaníttatani szeretnék, és hozzánk fordulnak segítségért. Az idei évben már 9 cica és 2 kutya ivartalanítását támogattuk.

Egyesületünk tagdíjából és állatszerető emberek kisebb anyagi támogatásából tartja fent magát. Az ivartalanítások mellett az időnként hozzánk kerülő gazdátlan, sokszor beteg, sérült állatok orvosi ellátása, chipelése, oltása, szállítási költsége is megterheli egyesületünket.

Sajnos hiába az egyre növekvő igény a helyi lakosság körében, hogy háziállataik ivartalanítását fele részben támogassuk, sajnos anyagi helyzetünk ezt már nem teszi lehetővé.

Köszönjük az önkormányzatnak az eddigi együttműködést és tevékenységünkhöz a pozitív hozzáállást.

Kérjük a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy anyagilag támogassa törekvéseinket.

Medgyesegyháza. 2022. 02. 21.

Tisztelettel:



Juhász Vivien

Árva Mancsok Állatvédő Egyesület

elnöke

